

# INFORMACE O VÝSLEDČÍCH ZÁVĚREČNÉHO HODNOCENÍ VÝZKUMNÝCH ORGANIZACÍ V PŮSOBNOSTI MINISTERSTVA ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY S VÝJIMKOU VYSOKÝCH ŠKOL NA OBDOBÍ 2018–2022

## ÚVOD

Hodnocení výzkumných organizací v působnosti Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy s výjimkou vysokých škol pro hodnocené období 2018–2022 probíhalo v souladu s *Metodikou hodnocení výzkumných organizací a hodnocení programů účelové podpory výzkumu, vývoje a inovací*<sup>1</sup> a *Postupem hodnocení výzkumných organizací v působnosti Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy s výjimkou vysokých škol*.

Níže jsou uvedena výsledná závěrečná hodnocení jednotlivých výzkumných organizací na škále A až D<sup>2</sup> a informace o splnění hlavních cílů Koncepce dlouhodobého rozvoje výzkumné organizace na období 2018–2022 (dále jen „Koncepce“), spolu se stručnými informacemi k procesu hodnocení v uvedeném segmentu.

## VÝSLEDKY ZÁVĚREČNÉHO HODNOCENÍ VÝZKUMNÝCH ORGANIZACÍ V RESORTU MŠMT

Výzkumná organizace	Hodnocení
CESNET, z.s.p.o.	Stupeň hodnocení: A – Vynikající
	Splnění cílů Koncepce: Splněno
Centrum pro studium vysokého školství, v.v.i.	Stupeň hodnocení: D – Podprůměrné
	Splnění cílů Koncepce: Nesplněno
ENKI, o.p.s.	Stupeň hodnocení: B – Velmi dobré
	Splnění cílů Koncepce: Splněno
Technologické centrum Praha, z.s.p.o. (dříve Technologické centrum AV ČR)	Stupeň hodnocení: C – Průměrné
	Splnění cílů Koncepce: Splněno
Výzkumný ústav geodetický, topografický a kartografický, v.v.i.	Stupeň hodnocení: B – Velmi dobré
	Splnění cílů Koncepce: Splněno

## INFORMACE K HODNOCENÍ VÝZKUMNÝCH ORGANIZACÍ V RESORTU MŠMT

**Hodnocení bylo realizováno v pěti modulech:**

1. Modul 1 (dále též M1): Kvalita vybraných výsledků
2. Modul 2 (dále též M2): Výkonnost výzkumu

<sup>1</sup> Schválena usnesením vlády ČR ze dne 8. února 2017 č. 107.

<sup>2</sup> Část 4.1 Metodiky hodnocení výzkumných organizací a hodnocení programů účelové podpory výzkumu, vývoje a inovací.

3. Modul 3 (dále též M3): Společenská relevance
4. Modul 4 (dále též M4): Viabilita
5. Modul 5 (dále též M5): Strategie a koncepce

**Hodnocení na národní úrovni:**

Hodnocení v modulech 1 a 2 je každoročně prováděno Radou pro výzkum, vývoj a inovace (RVVI). Výstupy z hodnocení na národní úrovni jsou dostupné na webových stránkách RVVI: <https://hodnoceni.rvvi.cz/>

**Hodnocení na úrovni poskytovatele**

Hodnocení na úrovni poskytovatele (MŠMT) bylo realizováno prostřednictvím odborného poradního orgánu, jehož složení a statut a jednací řád jsou zveřejněny na webových stránkách MŠMT: [Hodnocení výzkumných organizací v resortu MŠMT, MŠMT ČR \(msmt.cz\)](#)